

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

3,17,24,31/7
5,7,12,14,21,28/8

6 ΗΜΕΡΕΣ



ΜΑΓΙΚΑ ΙΤΑΛΙΑ

4 ιστορικές περιφέρειες

ΛΑΤΣΙΟ, ΤΟΣΚΑΝΗ, ΒΕΝΕΤΟ, ΛΟΜΒΑΡΔΙΑ

8 σημαντικές πόλεις

ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΜΙΛΑΝΟ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ

Το δημοφιλέστερο ταξίδι για εσάς που θέλετε να αποκτήσετε μια ολοκληρωμένη εικόνα για την ιστορία και τον πολιτισμό, από το σημαντικότερο κομμάτι της Ιταλίας, μέσα από τις πιο αντιπροσωπευτικές της πόλεις. Ένα ταξίδι ειδικά σχεδιασμένο από το γραφείο μας με εργαλεία τη μεγάλη εμπειρία και κυρίως, την αγάπη μας για την υπέροχη και ιστορική χώρα..

Η Ρώμη, με τα αμέτρητα αξιοθέατα και το ύφος της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, που προκαλεί δέος σε εκατομμύρια επισκέπτες από ολόκληρο τον κόσμο.

Η Φλωρεντία, η επιτομή της Αναγέννησης. Ολόκληρη η πόλη είναι ένα ανοιχτό μουσείο αυτής της περιόδου.

Το Μέστρε, από την καταστροφή του Αττίλα μέχρι τη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία και τους Scaligeri μέχρι σήμερα

Η Βενετία, μοναδική στην υφήλιο για τον χαρακτήρα της, δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις

Το Σιρμιόνε, με ιστορία από τη νεολιθική εποχή μέχρι σήμερα, σε ένα υπέροχο τοπίο στις όχθες της λίμνης Γκάρντα

Η Βερόνα, με την Αρένα και το περίφημο μπαλκόνι της Ιουλιέτας, η πιο χαρακτηριστική Μεσαιωνική πόλη..αν για λίγο ξεχαστείς θα βρεθείς να περιμένεις να εμφανιστεί ο ιππότης

Το Μιλάνο, η πρωτεύουσα της Λομβαρδίας, η πόλη του Duomo και της παγκόσμιας μόδας

Το Μπέργκαμο, επιστήμη, τέχνη, αρχιτεκτονική, υπέροχα και το γλυκό Πολεντίνα

Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

- Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
- Ιδανικό συνδυασμό πτήσεων με απευθείας αναχώρηση για Ρώμη και επιστροφή από Μιλάνο χωρίς περιττά χιλιόμετρα.
- Ιδανικά ωράρια πτήσεων
- Διαμονή αποκλειστικά σε ξενοδοχεία 4 αστέρων.
- Ξενάγηση και στην υπέροχη Φλωρεντία γιατί πραγματικά αξίζει!
- Μόνο στο πρόγραμμα αυτό πλήρης περιήγηση στην Βενετία με επιπλέον κρουαζιέρα στη λιμνοθάλασσα Βένετο
- Νυχτερινή περιήγηση στη Βενετία γιατί τα βράδια εκεί είναι μαγικά!
- Συνοδό που ειδικεύεται σε αυτές τις ιταλικές πόλεις, καθ'όλη την διάρκεια της εκδρομής.
- Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!

1^η ΗΜΕΡΑ,

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΔΡΟΜΟΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ CASTEL SANT' ANGELO - PIAZZA NAVONA - ROME BY NIGHT

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση για Ρώμη. Μετά την παραλαβή των αποσκευών θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο κατευθυνόμαστε για την πρώτη μας επίσκεψη στην πόλη, στην μεγαλύτερη εκκλησία στον κόσμο, τον Άγιο Πέτρο στο Βατικανό, το μικρότερο κρατίδιο παγκοσμίως και έδρα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Μέσα στον Άγιο Πέτρο, θα δούμε μεταξύ άλλων, το περίφημο γλυπτό του Μικελάντζελο την Πιετά, το Μπανταλκίνο ή «Υπόστυλο Ουρανό», τον Bernini και το μπρούτζινο άγαλμα του Αγ. Πέτρου του Arnolfo di Cambio από τον 3ο αιώνα.

Στη συνέχεια, μέσα από τον δρόμο της Συμφιλίωσης, μπροστά από τον Αγ. Πέτρο, θα πάμε στο κάστρο του Αγίου Αγγέλου που για πολλούς είναι το ωραιότερο μνημείο της Ρώμης και από εκεί περνώντας από την γέφυρα των Αγγέλων με τα αυθεντικά αγάλματα του Bernini θα καταλήξουμε στην Piazza Navona, την ωραιότερη πλατεία της πόλης για καφέ και χαλάρωση πριν πάμε στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση στα δωμάτια.

Μόλις πέσει το φως, σας προτείνουμε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να την δείτε όπως της αξίζει με φωτισμούς και χρώματα που θα σας μείνουν αξέχαστα. Θα διασχίσουμε τη Via Veneto με τα φημισμένα καφέ και ξενοδοχεία, σύμβολο της dolce vita της Ιταλίας, την κρήνη του Τρίτωνα, θα ανέβουμε έναν από τους 7 μυθικούς λόφους, τον Κυρηνάιο, όπου δεσπόζει το προεδρικό μέγαρο και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Piazza Venezia, το κέντρο της Ρώμης με το μοναδικά φωτισμένο μνημείο ενώσεως της Ιταλίας. Θα περάσουμε από το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το φωταγωγημένο Κολοσσαίο και τέλος θα κάνουμε στάση στην περιοχή Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες γειτονίες της Ρώμης για ένα ποτό δίπλα στις όχθες του Τίβερη ποταμού.

2^η ΗΜΕΡΑ,

ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - PIAZZA VENEZIA - ΛΟΦΟΣ ΚΑΠΙΤΩΛΙΟΥ - PANTHEON - FONTANA DI TREVI - VIA DEI CONDOTTI

Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο και έχουμε μπροστά μας μια ολόκληρη μέρα αφιερωμένη στη Ρώμη. Ο μόνος τρόπος να τη γνωρίσουμε και να την αισθανθούμε είναι να την περπατήσουμε με τα πόδια, όπως κάνουν και οι τοπικοί, κάνοντας βέβαια τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και χαλάρωση. Θα έχουμε και αρκετό ελεύθερο χρόνο για να νιώσουμε την πόλη, να φωτογραφίσουμε τα μνημεία και τις πλατείες της.

Θα δούμε το Κολοσσαίο, την πλατεία Βενετίας, την καρδιά της πόλης και θα ανεβούμε στο λόφο του Καπιτωλίου για να θαυμάσουμε από ψηλά την Ρωμαϊκή Αγορά.

Ακολούθως, θα κατευθυνθούμε στο Πάνθεον, τον αρμονικότερο ναό της Ρώμης, την εμβληματική Fontana di Trevi, μνημείο αναφοράς για όλους τους επισκέπτες, την Piazza di Spagna όπου γίνονται κάθε άνοιξη οι πρώτες επιδείξεις μόδας, θα διασχίσουμε τη Via dei Condotti τον πιο ακριβό δρόμο της πόλης και θα καταλήξουμε στην Piazza Navona την ωραιότερη για πολλούς πλατεία. Αξιοποιήστε τον χρόνο με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε γιατί είναι πολλά αυτά που μπορείτε να δείτε και να κάνετε σε αυτή την πόλη. Ο συνοδός μας ξέρει καλά τα "κατατόπια" και είναι εκεί για να σας προσφέρει κάθε απαραίτητη πληροφορία.

ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - DUOMO - SIGNORIA - PONTE VECCHIO ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ BY NIGHT

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε νωρίς για την πόλη της Φλωρεντίας, ένα ανοικτό μουσείο της Αναγέννησης. Θα δούμε τη Μητρόπολη το περίφημο Duomo, 3ο σε μέγεθος ναό στον κόσμο, το Βαπτιστήριο, τη Signoria με το Παλάτι των Μεδίκων, θα περάσουμε από τα Μουσεία Uffizi και θα καταλήξουμε στην πασίγνωστη Ponte Vecchio, την παλαιότερη γέφυρα και μόνη διασωθείσα από την αποχώρηση των Γερμανών στον 2ο ΠΠ. Ακολούθως θα πάμε στην Πλατεία Δημοκρατίας με τα εμβληματικά καφέ GILLI και PASZKOWSKI. Ελεύθερος χρόνος στους κεντρικούς εμπορικούς δρόμους. Στη συνέχεια, αναχώρηση για την παρακείμενη Βενετία και το ξενοδοχείο μας στο MESTRE.

Το βράδυ περπατήστε στο καλοκαιρινό Μέστρε ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική έξοδο στην μαγική νυχτερινή Βενετία! Η πόλη αυτή το βράδυ είναι τελείως διαφορετική απ' ό,τι την ημέρα, φωτισμένη με τις υπαίθριες ορχήστρες μπροστά στα περίφημα καφέ FLORIAN, LAVENNA και QUADRI που έχουν δεχθεί σχεδόν όλη τη διανοήση, στις τέχνες, τα γράμματα και τον πολιτισμό. Τα περισσότερα προγράμματα βλέπουν τη Βενετία μόνο κατά τη διάρκεια της ημέρας, αυτή όμως η νυχτερινή περιήγηση θα σας μαγέψει!

Επιστροφή γύρω στα μεσάνυχτα με το караβάκι, στο ξενοδοχείο μας.

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ- ΜΠΟΥΡΑΝΟ

Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για να πάρουμε το караβάκι για την Βενετία, μοναδική και σαγηνευτική, με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η Γαληνοτάτη Δημοκρατία γιόρτασε το 2021 τα 1600 χρόνια από την ίδρυση της. Η πόλη του Μάρκο Πόλο, του Φόσκολο, του Γκολντόνι και του Καζανόβα, αλλά και του Τινορέτο, του Μπελίνι, του Τιτσιάνο και του Βιβάλντι, ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπείες) με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του 'Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου'. Δεν θα παραλείψουμε την μεγαλύτερη πέτρινη γέφυρα και αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Ριάλτου στο Μεγάλο Κανάλι με τα δεκάδες Παλάτσι γοθικού-βενετσιάνικου ρυθμού και τις γόνδολες του, αυτό το κατεξοχήν βενετσιάνικο σύμβολο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, το ελληνικό Ινστιτούτο και το Βυζαντινό μουσείο. Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Τελειώνοντας την περιήγηση, μπορείτε να περάσετε την ημέρα σας στην κεντρική πλατεία ή να έρθετε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στην μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών και να επισκεφτούμε τα νησιωτικά χρωματιστά συμπλέγματα των Μουράνο και Μπουράνο.

Το Burano είναι ένα νησί που βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, κοντά στο Torcello, διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα και κίτρινα, ροζ και μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν μύθο ήταν οι ψαράδες που έβαφαν τα σπίτια τους, για να τα αναγνωρίζουν από μακριά τις μεγάλες περιόδους απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του και συγκαταλέγουν αυτό το νησί στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου!

Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολλά χρώματα των σπιτιών και τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, από το στρεβλό καμπαναριό, από την ηρεμία του αλλά και με την ηρεμία που οι ηλικιωμένες κυρίες κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Burano. Για να απολαύσετε πλήρως την επίσκεψη του Μπουράνο είναι απαραίτητο να «καθείτε» μπαίνοντας στα κάλι (σοκάκια) και αφήνοντας ίσως στην άκρη τις πιο δημοφιλείς τουριστικές διαδρομές.

5^η ΗΜΕΡΑ,

Magica Italia

ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΜΙΛΑΝΟ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη των ερωτευμένων, την Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που το ερωτεύτηκες με την πρώτη ματιά; Για εμάς ένα από αυτά τα μέρη είναι η πανέμορφη αυτή πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, αυτό το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτσι και τις φοντάνες, τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά την μακρά ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης, Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και στην θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα βρίσκεται το Πόντε Βέκιο, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για χαλάρωση. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο.

Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την μεγαλύτερη ιταλική λίμνη του Γκάρντα και το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή «αξιοθέατα» στη λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να πλημμυρίζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να δουν αυτή τη πανέμορφη γραφική χερσόνησο. Θα δείτε εικόνες του σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο πληροφοριών για τη λίμνη του Γκάρντα με το κάστρο του 12 αιώνα των Σκαλίτζερι στην είσοδο της παλιάς πόλης, την βίλα της Μαρία Κάλλας, τα ρωμαϊκά ανάκτορα, το Σπήλαιο του Κάτουλλου, τις θέρμες από το ανενεργό ηφαιστείο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες του. Μια επίσκεψη που θα σας μαγέψει. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο αργά το απόγευμα για την διανυκτέρευση μας.

6^η ΗΜΕΡΑ,

ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ ΠΑΛΙΑ ΑΝΩ ΠΟΛΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο θα παραδώσουμε τα κλειδιά των δωματίων και θα αναχωρήσουμε για περιήγηση στο κοσμοπολίτικο Μιλάνο. Η πόλη της τέχνης και της μόδας, η μητρόπολη που δεν σταματά να σε εκπλήσσει με τα μαγευτικά κρυμμένα μυστικά της και με τη νέα πόλη που αναπτύσσεται κάθετα με ουρανοξύστες που μοιάζουν με κρεμαστούς κήπους, σχεδιασμένους με φιλικά για το περιβάλλον πρότυπα. Η πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά από την Ρώμη, έχει μια σπουδαία ιστορία. Από το κάστρο των Σφόρτσα στο ιστορικό κέντρο με τον Ντουόμο, την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II και την διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας ξετυλίγεται ένα ακόμη κομμάτι της μακράς ιστορίας του. Η βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας θα μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη με τις υπέροχες βραδιές στα Ναβίλι, την μικρή Βενετία της βραδινής διασκέδασης. Στον πολυσύχναστο δρόμο του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε θα βρείτε εκατοντάδες καταστήματα και πολυκαταστήματα για τις αγορές σας. Αλλά για να απολαύσετε την υπέροχη θέα στον καθεδρικό του Ντουόμο σας προτείνουμε το Ρουφ Γκάρντεν του πολυτελούς πολυκαταστήματος PINASENTE (Rinascente) με τα εστιατόρια και τα μπαρ που διαθέτει. Κάπου εδώ ήρθε η ώρα της επιστροφής για εσάς που επιλέξατε το πρόγραμμα με πτήσεις της Aegean. Αν επιλέξατε Ryanair έχουμε χρόνο για μια ακόμη επίσκεψη, στο αριστοκρατικό Μπέργκαμο.

Μόλις φτάσουμε θα κάνουμε μια περιήγηση στην Παλιά Άνω πόλη, ένα μέρος όπου η ομορφιά βασιλεύει, θαυμάζοντας υπέροχα τοπία και υπέροχη αρχιτεκτονική. Πρώτα θα ανέβουμε με τον Παλιό Οδοντωτό στην Πλατεία Ντελέ Σκάρπε. Αφού επισκεφτούμε το αρχαίο οχυρό που ονομάζεται Rocca για να απολαύσετε την εκπληκτική θέα, κατά μήκος των Ενετικών Τειχών, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ουνέσκο, ο κεντρικός δρόμος θα μας οδηγήσει στην Παλιά Πλατεία (Piazza Vecchia), την όμορφη καρδιά της πόλης, που φιλοξενεί μια από τις αρχαιότερες βιβλιοθήκες της Ιταλίας μαζί με τον πύργο ύψους 52 μέτρων, στον οποίο μπορείτε να σκαρφαλώσετε είτε με τις σκάλες είτε με τον ανελκυστήρα. Απολαμβάνοντας το τυπικό γλυκό του Μπέργκαμο, Πολεντίνα (Πολέντα Αί Οζέι) και έναν ιταλικό εσπρέσο, συνεχίζουμε για τους θησαυρούς που αγκαλιάζουν την Πλατεία του Καθεδρικού ναού του Αγίου Αλεξάνδρου (Piazza Duomo), ενώ τα Μουσεία στην Πλατεία της Τσιταντέλα (Piazza della Cittadella) προσφέρουν ένα συναρπαστικό ταξίδι στην επιστήμη και την τέχνη. Θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο και κατόπιν θα κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας. Κάπως έτσι συντίθεται, μέσα από αυτό το «οδοιπορικό» ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον παζλ εντυπώσεων, εικόνων και εμπειριών που θα σας συναρπάσει και σίγουρα θα σας ετοιμάσει για το επόμενο ταξίδι στην MAGICA ITALIA, με την φροντίδα της ομάδας μας που δημιουργεί ταξίδια και όμορφες αναμνήσεις για εσάς..

6 ΗΜΕΡΕΣ | ΜΕ ΠΤΗΣΕΙΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
24,31 Ιουλίου 14,21 Αυγούστου	<p><u>Ρώμη.</u> MARC' AURELIO 4* Via Gregorio XI 141 Ανακαινισμένο 1η λειτουργία Απρίλιος 23</p> <p><u>Βενετία - Μέστρε:</u> VOCO - THE QUID 4* plus an IHG Hotel Via Terraglio,15,30174 Venezia VE</p> <p><u>Μιλάνο:</u> UNA HOTEL SCANDINAVIA 4* Via Giovanni Battista Fauchè,15,20154</p>	495	480	325	685	RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 08.05 - 08.50
7 Αυγούστου		645	630	475	795	ΜΙΛΑΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 21.05 - 00.10
5,12 Αυγούστου		495	480	325	685	RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 14.10 - 14.55 ΜΙΛΑΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 20.00 - 23.05

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +145€

6 ΗΜΕΡΕΣ | ΜΕ ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΕΓΕΑΝ + ΔΩΡΟ Η ΒΑΛΙΤΣΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
17,24,31 Ιουλίου 14,21,28 Αυγούστου	<p><u>Ρώμη.</u> MARC' AURELIO 4* Via Gregorio XI 141 Ανακαινισμένο 1η λειτουργία Απρίλιος 23</p> <p><u>Βενετία - Μέστρε:</u> FOUR POINTS BY SHERATON 4* plus Via Don Luigi Peron, 4, 30174 Venezia</p> <p><u>Μιλάνο:</u> UNA HOTEL SCANDINAVIA 4* Via Giovanni Battista Fauchè,15,20154</p>	545	530	400	735	ΑΕΓΕΑΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 07.10 - 07.55
3 Ιουλίου		645	630	500	835	ΜΙΛΑΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 12.30 - 15.30

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +145€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR ή AEGEAN AIRLINES
- Αποσκευές :
 1. RYANAIR : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
 2. AEGEAN : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο.
- Διαμονή για 5 διαν/σεις σε ξενοδοχεία 4*
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Επίσημος τοπικός ξεναγός για ξενάγηση πόλης στη Φλωρεντία
- Συνοδός εκδρομής
- Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
- Μεταφορά με βαπορέτο από και προς Βενετία
- Δημοτικοί φόροι πόλεων (ανά άτομο Ρώμη 6€, Μέστρε 3,15€, Μιλάνο 5€) ανά άτομο & ανά διανυκτέρευση
- Check point 25€
- Προαιρετικές δραστηριότητες.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
ROMA BY NIGHT - TRASTEVERE	20	15	20
Venice By night	25	15	25
Προαιρετική εκδρομή Burano boat trip	35	25	25